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平成　　年　　月　　日

　尾道市長　様


　尾道市長に対し、被災建築物等及び被災民有地内災害廃棄物等の撤去等の依頼を申請するに当たり、次の事項について誓約します。

１　申請書又は添付書面に事実と異なる記載があり、当該記載によって尾道市に損害が発生した場合には、申請者の責任において賠償すること。

２　申請に係る被災建築物等、その内部及びその周辺にある財物（申請者又はその代理人が、当該被災建築物等の撤去等に着手する前までに、撤去等に同意しない旨を申し出たものを除く。以下「被災建築物、財物等」という。）並びに被災民有地内災害廃棄物等の撤去等に関しては、すべての関係権利者（共有者、相続権者、抵当権者等）の同意を得ており、尾道市及びその委託を受けた者に対し、一切の不服申立て及び紛争の提起を行わないこと。

３　申請者及び関係権利者（共有者、相続権者、抵当権者等）との間で、撤去等についての同意を得ていること。万が一、権利等に関して紛争が生じた場合は、申請者の責任において解決すること。

４　被災建築物、財物等及び被災民有地内災害廃棄物等の撤去等の実施のため、尾道市及びその委託を受けた者が、本申請の対象の被災建築物等の敷地内及び被災民有地内に立ち入ることに同意すること。

５　申請に係る被災建築物等、被災民有地及び被災民有地内災害廃棄物等に係る権利関係並びに固定資産税の評価、賦課、罹災状況及び撤去等に関する情報について、必要な範囲で関係部署その他関係機関に閲覧・照会をすることに同意すること。

６　尾道市が行う申請事務の処理に当たり、申請書に記載された個人情報その他の情報について、尾道市の委託を受けた者に提供することに同意すること。
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