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誓　約　書
（申請者が居住予定者でない場合）


　　私は、尾道市空家等改修支援事業補助金の交付申請に当たり、次の事項について誓約します。

１　この事業の補助を受けて改修したものについては、原則として確定日から１０年間は、補助対象となった部分の除却又はこれらを前提とした譲渡をしないこと。

２　この事業の補助を受けて改修する空家等の賃貸借等の契約は、３親等内の親族間で行われるものでないこと。また、原則として確定日から１０年間は賃貸借を中止しないこと。

[bookmark: _GoBack]３　補助対象工事は、尾道市内に本店、支店、営業所、事務所その他これらに類する施設を有する法人又は個人事業者で施工すること。

４　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律第２条第６号に規定する暴力団員又はそれらと密接な関係を有している者でないこと。

５　尾道市が本申請において審査する際に必要な事項・内容について調査することについて承諾すること。

６　以上の事項に違反があったときは、速やかに市長に報告するとともに、尾道市空家等改修支援事業補助金交付要綱第１６条の規定に基づく返還命令に従い、補助金の全部又は一部を返還すること。
